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4.a) I,=2mA,
V,=8V.

b) Na slici 4a prikazana je ekvivalentno kolo

za male signale.
Za ¢vor v, se moZze pisati
gmvgv+vRv —;S -0, (4.1)
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aiz (4.5)1(4.2) se dobija
R 1 R 1

-2V =v(g,>+—+—3—+—), (4.6)
RD RF' RDRF RD

te je pojacanje pojacavaca

v g R T R
RD RF RDRF RD
Transkonduktansa trantzistora u mirnoj radnoj tacki je
g, =+/2k I, =2mS.
Za konkretne brojne vrednosti dobija se:
A,=-1.23.

Vi gm
4=t

Izlazna otpornost se moze odrediti
koriS¢enjem kola sa slike 4b:
Za cvor vy vazi
vs Vs — vr
RS RF
S obzirom da je gejt na masi to je

vgs = —VS .

1z prethodne dve jednacine se dobija
v

vS t

tg, v, t——= . ,
R, R, R; Slika 4b

- gmvgs +

s

Na osnovu slike se moze zakljuciti da struja test generatora protice i kroz otpornik u sorsu pa vazi:
v, =Rgi,.

Konac¢no se dobija da je

R, =R.+Rs+g,R:Rs.

Ukupna izlazna otpornost je jednaka paralelnoj vezi Ry; Rp i iznosi:

R =R,|R,=138kQ .

7. Za pozitivni napon na ulazu manji od V), Zener dioda je neprovodna i napon na izlazu je

v, :[H—%}}U =2v,.
1

Za pozitivni napon na ulazu veci od Vp Zener dioda provodi u direktnom smeru te je napon na izlazu

v, =[1+L+LJVU —Q=3VU -1V.
R
1 2 2

Maksimalni napon na izlazu kola je jednak pozitivnom naponu napajanja operacionog pojacavaca, te se iz
prethodnog izraza dobija uslov

Vee =3v), -1V,
Odakle sledi
v, =3.66V.

Za negativni napon na ulazu ve¢i od —V; Zener dioda je neprovodna te vazi

v, =[1+%)vlj =2v,.
1

Zener dioda pocinje da provodi u Zenerovom proboju kada napon na ulazu opadne na vrednost
v, =-V,=-3V,
i tada vazi



v, :[1+L+L},U +&=3vu +3V.
1 R2 R2

Ta zavisnost vazi sve dok napon na izlazu ne opadne na vrednost negativnog napajanja operacionog pojacavaca $to

je jednako uslovu

—Vee =3y, +3V,

odakle se dobija da je

, :—%:—4.33\/.

Karakteristika prenosa je prikazana na slici:

v, [V] A
VCC T

8. Kada je na izlazu integrisanog komparatora visok logicki nivo, to jest:

VIN()P+ >V

tada je tranzistor ukljucen i radi u zasi¢enju (zbog uslova f —  jeuvek Si, >i.), tako da je na izlazu
Vi = Vegs
Voo =Vegs =0V

INOP—-

Dioda vodi, i vazi
Vu
Vivor- =
2
vy <2V,
Vig =2V, =4V
Kada je na izlazu integrisanog komparatora nizak logi¢ki nivo, to jest:

<V

VINOI’ + INOP—

tada je tranzistor iskljucen

Dioda ne vodi, i vazi
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